

Как решить конфликтную ситуацию с ребенком через игрушки

Каждый родитель сталкивался с ситуацией, когда ребенок не хочет выполнять просьбу мамы и папы ни под каким предлогом, но есть один способ - с ним может договориться его игрушка!



Если у вас не получается решить конфликтную ситуацию, донести до ребенка важную информацию или привить хорошие привычки, то мы обращаемся за помощью к лучшему другу вашего чада. Родители зачастую пользуются игрушками, когда укладывают детей спать, кормят их или идут на прогулку, но все же они не до конца понимают весь потенциал такого помощника.

Например, Петя не хочет идти в детский садик, наверное, каждый сталкивался с подобной проблемой. Родители его торопят, объясняют, что опаздывают на работу, но Петя все равно остается при своем мнении. А вот если мы берем игрушку и говорим: “Петя, я так хочу побывать у тебя в садике, я никогда не видел, как там играют детки. Можешь меня взять с собой сегодня, я тихонечко в шкафчике посижу, послушаю, как вы играете, кашу кушаете, можешь меня взять, а?” Обычно ребенок сразу включается в игру, начинает взаимодействовать с игрушкой и собираться в сад. Проблема решена!

Игрушка принимает разные роли. Она может быть с ребенком за одно, высказывая переживания и мысли малыша, но также она может выступать в роли взрослого, и родитель общается с игрушкой наравне. Через какое-то

время приходит осмысление того, сколько у мамы или у папы есть кругом помощников!

Многие думают, что со школьниками такая операция не получится, но если мы будем применять игрушечные образы, например, паучок из пальцев или зайчик, то школьники младшего возраста активно вступают с ним в беседу!

Главный секрет игрушки-посредника, что с ней ребенок не вступает в спор, а начинает общаться, играть и фантазировать.



Существует еще один полезный прием воздействия на ребенка, например, он не хочет чистить зубы, мы представляем зубную щетку в виде королевы, которая хочет посмотреть, что кушал ребенок, просит открыть рот, рассматривает зубки, чистит их, но не забывает также общаться с ребенком. Будет здорово, если у предмета будет свой голос и манера речи, возможно даже характер.

Дорогие родители, дети живо откликаются на просьбы игрушек, они хотят общаться с ними и играть, а это значит, что вы будете разговаривать со своим малышом на одном языке!

